

## Сотрудники Главного следственного управления поздравили защитников Ленинграда с 75- й годовщиной снятия блокады



Блокада Ленинграда стала одной из самых черных страниц российской истории, а потому освобождение города – важная дата для русского народа и международного сообщества, ведь в осажденном городе погибли представители многих наций. 27 января 2019 года наступит 75-я годовщина снятия блокады.

Блокада города была одной из самых длительных в современной истории. Она длилась с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года. На Нюрнбергском процессе заявлено, что в результате блокады в общей сложности убиты и погибли от голода 630 тысяч жителей города. При этом существуют и другие данные, благодаря которым известно, что реальное количество погибших составляет 1,5 миллиона жителей. 3% жителей города умерли от бомбежек, а 97%

всех смертей произошло от голода.

Эвакуация осуществлялась по «дороге жизни», через Ладожское озеро. Всего свои дома покинули полтора миллиона ленинградцев – половина всех жителей города. При этом из них 400 тысяч составляли дети. Стоит отметить, что только 175 тысяч детей вернулись в город после окончания войны.

Сегодня сотрудники Главного следственного управления СК России по Красноярскому краю совместно с управлением социальной защиты населения администрации Центрального района в городе Красноярске поздравили ветеранов - детей войны с памятной датой. Представители администрации вручили Казачковой Зое Павловне и Соловьевой Галине Георгиевне памятные знаки Санкт-Петербурга «В честь 75-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады». Сотрудники ГСУ вручили ветеранам цветы и конфеты, поблагодарили защитников города за их подвиг, нравственную силу, глубокую беззаветную любовь к Родине.

## Изображения



24 Января 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1292100>